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Лаго-Наки 07.01; 13.01; 20.01




Маршрут: Лаго-Наки: Хаджохская теснина, Азишская пещера, катание на санках
Отправление в 07:30 из Краснодара
Продолжительность экскурсии: 13 часов
Пещера располагается в южной части Азишского хребта, входящего в систему Лагонакского Нагорья, среди буково-пихтового леса, на высоте 1500 метров над уровнем моря, в пещере постоянная температура +5С. 
К пещере ведет автомобильная дорога, которая от поселка Каменномостского вьется вдоль правого берега реки Белой, вверх по живописнейшему ущелью. По мере подъема, слева, открывается панорама долины реки Белой и седых вершин Главного Кавказского хребта.
ПРОГРАММА ТУРА:
· 07:30 Выезд из Краснодара от Драмтеатра, обзорная экскурсия по пути.
· Экскурсия в Хаджохскую теснину. Вас ждет знакомство с красотами поселка Каменномостский, который туристы называют «Горной Меккой» Адыгеи, в окрестностях  находятся: 40 водопадов, три ущелья и несколько пещер.
· Для посещения оборудована главная достопримечательность поселка - «Хаджохская теснина», это живописный каньон реки Белой, где мы сделаем остановку. Затем дорога поднимается выше в горы и с каждым километром пути открываются сказочные панорамы; на одной из смотровых точек вы остановитесь и совершите фотосессию. Также увидите знаменитый Казачий камень и услышите легенду о нём.
· 12:00 Экскурсия в Большую Азишскую пещеру. «Большой» пещера названа за своё внушительное внутреннее пространство, разделённое на пять больших залов-дворцов. Есть подземная река, и даже водопад. Пещерные натёчные известковые образования (сталактиты и сталагмиты) напоминают сказочных персонажей, цветы, деревья, животных, словом – настоящее волшебное подземное царство. В 1973 году пещера объявлена памятником природы. В Азишской пещере созданы все условия для ее посещения: имеются пешеходные дорожки, прочные ограждения, специальные металлические лестницы и система освещения.  
· После посещения пещеры, желающие могут прогуляться по буково-пихтовому лесу до смотровой площадки, с которой откроется великолепный и головокружительный вид на снежные вершины Главного Кавказского Хребта.
 Свободное время для обеда и катания на санках.
16:00 Выезд в Краснодар. Ориентировочное время прибытия в 20:30
Стоимость экскурсионной поездки: 1300 руб./чел.
Детям до 12 лет – скидка 10%
В стоимость входит:
· Проезд  на автобусе
· Страховка
· Обзорная экскурсия
 Дополнительно оплачивается: взр./дети.
· Азишская пещера     500 руб./250 руб.
· [bookmark: _GoBack]Хаджохская теснина    400 руб./200 руб.
· Прокат двухместных санок  600 руб./час. 
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