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Приглашаем Вас в Новогодние каникулы  посетить и увидеть  Жемчужины Кавказа! Самую высокую на  Кавказе  гору  Эльбрус, Поляну Нарзанов и Кавказские Минеральные Воды. Курорты Пятигорск, Кисловодск  являются уникальными  особо охраняемыми  эколого-курортным регионом Российской Федерации. По своим природно-лечебным ресурсам не имеет аналога на Евро-Азиатском континенте. В светлый праздник Рождества посетить в г.Минводы  храм Покрова  Пресвятой Богородицы, где пребывают святые мощи преподобного Феодосия Кавказского!

04.01.16
· В 22.30 на автобусе в сопровождении экскурсовода туристы выезжают из Краснодара от Драм театра 
· Ночной переезд Пятигорск (420 км)
05.01.16
· Прибытие в Пятигорск.  Размещение в гостинице «Интурист». Отдых.  Завтрак 
· Экскурсия по Пятигорску - жемчужина Кавминвод, уникальный  бальнеокурорт, исторически связанный с именем М.Ю.Лермонтова.  Знакомство с историческим центром города и его памятниками - парк  «Цветник», памятник генералу Ермолову, Лермонтовский  сквер и т.д. Вы побываете в естественной (карстовой) шахте «Провал» (глубиной 50 м), на дне которой небольшое голубое озеро. Прогулка по Дворянской тропе на которой Вы увидите  Пятигорск и его окрестности  с высоты птичьего полёта, Лермонтовский грот, скульптура Орел – символ КавМинВод, беседку «Эолова арфа», грот Дианы и ещё много интересного связанного с историей  курорта.
· Обед в кафе (доп.оплата)

· Поездка к месту трагической гибели  — дуэли М.Ю.Лермонтова. Обелиск, установленный на месте дуэли (1841) является памятником истории и культуры федерального значения, входит в Государственный музей заповедник М.Ю. Лермонтова.
· Возвращение в гостиницу. Ужин в кафе. Отдых. 
06.01.16
· Завтрак. Выезд на экскурсию в 7.30 «Эльбрус – великан Кавказ»  

· Экскурсия в ущелье реки Адыр-су - отвесные гранитные утесы, живописная теснина  среди которых прорывается горный поток, образуя небольшой водопад. 

· Отдых на поляне Азау. Канатные дороги Эльбруса поднимают на высоту 3000 м над у/м. Вам откроется  фантастическая панорама вершин и хребтов Главного Кавказского, от которой дух захватывает! На поляне работают многочисленные кафе:  шашлык, национальные балкарские лепешки из сыра и мяса, чай из горных трав, айран, это и многое другое можно отведать в местных кафе  рынок. Действует прокат лыж, санок, сноубордов.
· Прогулка по поляне Нарзанов.  Дегустация нарзанов. Приятный на вкус, шипящий нарзан,  выходящий   из  недр  самого  Эльбруса  бодрит и освежает.

· Возвращение в гостиницу. Ужин 

07.01.16
· Завтрак. Освобождение номеров.

· Экскурсия в самый южный курорт Кавказских Минеральных Вод – Кисловодск. Туристы совершат пешеходную экскурсию по аллеям одного из лучших парков Северного Кавказа  - центральному парку г.Кисловодск, побывают на Курортном бульваре у Нарзанной галереи, и попробуют настоящий нарзан.
· По пути туристы увидят гору «Кольцо» - еще одно Чудо Кавказа, которое нашло место во многих произведениях М.Ю. Лермонтова
· Экскурсия в Минводы. Посещение храма Покрова Пресвятой Богородицы, где пребывают святые мощи преподобного Феодосия Кавказского! Свободное время для посещения храма.
· Возвращение в Краснодар ориентировочно в 24.00 
Проживание в гост. «Интурист» - отель расположен в административном, деловом и торговом центре Пятигорска, у подножия живописной горы Машук, всего в 5 минутах ходьбы от минеральных источников города. В  гостинице имеется кафе, лобби-бар, караоке-бар,  бильярдный клуб,  Wi-Fi бесплатно,  К Вашим услугам  двухместные стандартные номера со всеми удобствами,  в каждом номере телевизор, холодильник, телефон, полотенца. 
	Стоимость за тур с человека
	2-х местный стандарт с удобствами
	Одноместное размещение

	Гостиница  «Интурист»    г.Пятигорск 
	7500
	9000


Детям до 12 лет скидка 10 %

	В стоимость входит:

Проезд на комфортабельном автобусе;
Проживание в номерах с удобствами;
Питание (3 завтрака шведский стол + 2 ужина в кафе);

Экскурсионное обслуживание;

Страховка.
	       Дополнительно оплачиваются входные билеты: 

· Канатно-кресельная дорога на г.Эльбрус – 600 руб (по погодным условиям)
· Дом-музей Лермонтова                                - 100 руб
· Обеды в кафе 

· Прокат лыж, санок, сноубордов 
Необходимые документы:

- общегражданский российский паспорт; 
- Детям старше 14 лет паспорт;

- Детям до 14 лет свидетельство о рождении с вкладышем о гражданстве;


Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или

                          замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.  

 Фирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
